

## Kék hírek

Vadkendert foglaltak le a Szarvasi Rendőrkapitányság emberei egy gyomaendrődi családi házban tartott házkutatás során. Az intézkedést egy július 26-án este érkezett bejelentés előzte meg.

### Elkapták a tolvajt

A szarvasi Bethánia Szeretett-honból érkezett bejelentés, hogy egy ismeretlen férfi az udvarról ellopott egy kerékpárt. Kis idő múlva a Bartók Béla utcában találták meg a kerékpárt egy férfinél, akit előállítottak a kapitányságon.

### Terményt és szalmát

Tizenhat zsák árpa és 37 bala árpaszalma elutalajdonítását jelentették a rendőrségre Furugyból. Egy július 29-én tartott házkutatás során nyomára bukkantak a terménynek és a szalmának.

### Vezető nélkül

A mentők értesítették a rendőrséget július 30-án, hogy Kondoros és Gyomaendrőd között egy Opel típusú személygépkocsit találtak fejfelé fordulva az útmenti árokban. Érdekesnek találták, hogy a sofőr sem a kocsiban, sem a közelben nem találták. A vezetőt később egy közeli tanyáról állította elő a körzeti megbízott.

### Egymillió ütközés

Baleset történt Szarvason július 31-én a Deák és Vasút utcák kereszteződésében. A Deák Ferenc után, a Szabadság út felől érkező Toyota vezetője nem adott elsőbbséget a balról érkező Fiatnak, a két autó összeütközött. A Fiat sofőrje nyolc napon belül gyógyuló fejsérülést szenvedett, az anyagi kár egy millió forint.

## Helyreigazítás

Blaskó Mihály „És Gaia visszavág” című, július 14-én közölt verséhez az alábbi helyreigazításokat kéri ill. megjegyzéseket fűzi a szerző:

**A 7. sor helyesen így szól:**

„Ránk eresztik poklát az atommagnak”,

**a 16. sor helyesen így szól:**

„A szmog már odaér”,

**a 31. sor helyesen így szól:**

„Mely oly szép volt és olyan élhető kert”.

A vers halála a helyesírás vagy számítógépes szövegszerkesztési hiba. Akkor már sokkal jobb ennél az íróasztalfőnkben maradnia. A fenti sorokban történt hibás közlés az alábbi látszatot kelti:

- a szerző két helyen is vét a szótagszám szigorú szabályai ellen, és 40 soros versében nem tudja maradéktalanul tartani a 11/6-os feszített szótagszámot

- a szerző nem tudja betartani a kétszótagos, tökéletes rím kizárólagos követelményét (haraptak - atomnak)

- a szerző nem ismeri a „szmog” szó helyesírását, mely ez esetben az autók, gyárak széndioxidkibocsátását hivatott jelezni - és végül, ami a leg súlyosabb: a szerző nem ismeri a fizikát, hiszen az atommag belső energiájának felszabadítása idézett elő már az első, 1945-ös nevadai atomrobbanásnál a Nap felszínénél tízezerszer nagyobb hőmérsékletet, ami egy természet elleni beavatkozás a földi élet kialakulásának, fejlődésének és fennmaradásának optimális, harmonikus feltételrendszerébe.

József Attila ötsoros töredékében írja: „Ne légy szeles, / Bár munkádon más keres - / Dolgozni csak pontosan, szépen, / Ahogy a csillag megy az égen, / Ugy érdemes.”

Ha a buszsofőr vagy a kamionsofőr nem dolgozna pontosan, minden második embert elütne, ha pedig a sebész nem dolgozna pontosan, minden második beteget a halálba küldene.

**Blaskó Mihály író és költő**

Szerzőnek teljesen igazam van, hibáztam, figyelmen kívül voltam, nem dolgoztam pontosan, emiatt elnézést kérem, nem állt szándékomban az általa részletezett látszatot kelteni. József Attila csodás versével küldött intelmét igyekszem megfogadni és betartani.

Üdvözlettel:

**Tatai László, felelős szerkesztő**

**Blaskó Mihály verse, helyesen:**

### És Gaia visszavág

Már Gaiát halálosan megsebeztek,

És Gaia visszavág,

Már Babelt, már Csernobilt építettek,

Maguknak új hazát.

Tudásalmából túl sokat haraptak,

S a falat fennakad,

Ránk eresztik poklát az atommagnak,

S már Gaia is hasad.

Irtják a trópusi esőerdőket,

Mindnyájunk tüdejét,

Mert gépeik vannak, s nagyon erősek,

S a profit sem elég,

Elégítik a Föld olaját, szénét,

Nem kell a víz, a szél,

S hol angyalok játszanak égi zenét,

A szmog már odaér.

Már klónoznak és génmanipulálnak,

Már Istent játszanak,

S a teremtett világ iránti alázat

Göggükön fennakad.

Már Gaiát halálosan megsebeztek,

De Gaia visszavág,

Kétszáz kilométeres szélsébség,

És törnek már a fák.

Kétszáz liter víz négyzetméterenként,

S a falvak víz alatt,

Szakadnak le a jéghegyek egyenként,

S már város sem marad.

Gaia, mint óriási lüktető sejt,

Még éli életét,

Mely oly szép volt és olyan élhető kert,

Már irtják végzetét.

A kék bolygó, Istennek szeme fénye,

S borítják mély sebek,

Az egyesítőt többet tettek érte,

Mint a bölcs emberek.

Gaia erejét, Isten a hatalmát

Mutatná: ne tovább!

De őrzi még a Gonosz birodalmát -

S elveszti otthonát.

## Tábor a Körös partján



Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája ebben az évben is színes, tartalmas programokat biztosított a nyári szünidőre a diákoknak.

Június 16-tól július 22-ig megközelítőleg száz gyermek vett részt a napközis tábor programjaiban. Ideális környezetben, a Körös partján lévő Ifjúsági Táborban strandolással, sportolással, játékkal teltek a napok. Sor került néhány cserkeszölői fürdőzésre is. Vételkedők, hajókázás, mozi-látogatások, kézműves foglalkozások tették élvezetesebbé a vakáció napjait. A sokszor kellemetlen időjárás sem tudta elrontani a játékokat, az együtt töltött napokat.



## Rendkívüli véradás

Július 25-én a LIDL üzletház parkolójában már kora reggel gyülekezett a Magyar Vöröskereszt Szarvasi Területi Szervezetének önkéntes csapata, a Békéscsabai Véréllátó Szolgálat gárdájával karöltve, hogy egy légkondicionált autóbuszban várja a véradókat. A rendhagyó véradás oka a nyári időszakban a folyamatos vérellátás kritikussá válik, hiszen ilyenkor a véradók szabadságra mennek, pedig a statisztikák szerint éppen nyáron nő meg a balesetek száma, így a véréllátás szükségessége válik a betegellátás érdekében. Az Országos Véréllátó Központ ennek kiküszöbölésére tervben felüli véradó napokat indított el, rendelkezésre bocsátva egy jól felszerelt autóbust, melyben biztosítják a véradók kényelmét. A vérlevételéről, valamint az ellátásról, étkezésről a területhez tartozó megyei véréllátó központok, a Magyar Vöröskereszt Megyei Szervezete és a területi szervezetek, továbbá a vöröskereszt aktivistái gondoskodnak.

45 véradó vett részt a 7 órától egészen 13 óráig tartó véradási programban, akiknek ezúton szeretnék megköszönni, hogy vállalkoztak a véradásra és beteg embertársaikon ily módon segítettek.

**Ágoston Béláné, a Magyar Vöröskereszt Területi Szervezetének vezetője**

**Legközelebbi tervezett véradó nap augusztus 5-én lesz Szarvason, a Lengyel Palotában, 8:00-12:00 között. Szeretettel várunk minden kedves véradót!**

## A miniszter aláírásával

**Drofa. Nem, nem arra kell gondolni, hogy új fajt fedeztek fel a Körös-völgy növénypopulációjában. Nem feltalálásról van szó, és nem annyira a természetvédelemmel kapcsolatos a dolog, annál inkább a környezetvédelemmel. A Drofa egy fantázianév, mely a békéscsabadországi Szécsi Balázs találmánya alapján készült termékeket fémjelzi.**



Legutóbb a Lovas Világtalálkozón, a Szarvasi Kézműves Egyesülethez csatlakozva mutatta be termékeit a közönségnek - igen jelentős érdeklődés mellett. Az emberek nem győztek csodálkozni a kerítéses elemek, térhatárolók, összecusukható asztalok, székek, szemeteszsaktartók, virágládák láttán. „Jé! Csak drót meg fa?” A következő szavuk pedig szinte mindig ez volt: „Milyen ötletes.”

Szécsi Balázs elmesélte, nem tört ő feltalálói babérokra, a Drofa egy egyszerű feladat megoldása közben ötlött az eszébe. A szabadegy alatti szénára, szalmára szereltetett volna olyan takarót tenni, ami véd az esőtől,

de azért szellőzni is enged, nem úgy mint a fólia, ami alatt bepenészedik minden. Eredeletig sejtelt szőnyegdarabokat próbált egyszerű kerítésdróton átfűzni. Míg ezzel szorgoskodott, jutott eszébe: Mi lenne, ha léceket fűz-ne a drót közé?

Kipróbálta, és valami csuda jó dolog „jött ki” belőle. Azóta tökéletesítette a gyártási eljárását és úgy kell féken tartani a gondolatait, mert újabb és újabb ötletei vannak, mi mindent lehetne még Drofából megcsinálni. A szarvasi Erzsébet-ligetben már egy garázsnak is használható Drofa-alkotmányban rendezte be standját.

Megtudtuk tőle, hogy nem csak a vásárlók, hanem a „szakma” is elismeri a Drofát. Egy éve a Magyar Feltalálók Egyesülete által Budapesten rendezett versenyen - melyen 20 ország 1000 alkotása vett részt - Géniusz Budapest díjat nyert.

Most pedig egy újabb sikert könyvelhet el. Még szinte meg sem száradt a tinta az oklevélen, melyet egyebek között Persányi Miklós a környezetvédelmi tárca minisztere írt alá, s mely arról tanúskodik, hogy Szécsi Balázs Drofája a Környezetbarát Találmány kitüntető minősítést nyerte el. Az elismerést a Visegrádi Országok és a Magyar Feltalálók Egyesülete által rendezett Innovációs és Környezetvédelmi Versenyen nyerte el, ahol a műszaki alkotások kategóriájában indult. „Térhatároló elemek felhasználása a környezetvédelemben” című pályamunkájával.

**K.Zs.**

## Katasztrófálissá vált az út

Szarvas Kistérség Többcélú Társulása ismét út-ügyben kénytelen kopogtatni az illetékesek ajtaján. Babák Mihály a Társulási Tanács elnöke levelben hívta fel a Békés Megyei Állami Közútkezelő KHT. figyelmét a 4641. sz. Szarvast Mezőberény felé vezető állami út állapotára, melynek burkolata már nem használható, hanem egyenesen katasztrófális állapotban van. A részletesen feltárt úthibák fotókon is bemutatják a kht igazgatójának, Szarvas és Örménykút között pedig már nem látni se kátyút, se burkolatot, hiszen az út teljes egészében megszünt, eltűnt. Nyomatékosan kéri az igazgató urat, hogy lehetőségeihez mérten tegyen meg mindent az állapotok

javitása érdekében, hiszen az itt élők számára a közlekedés életveszélyes - a mentő és tűzoltó kocsik csak késéssel érnek ki riasztás esetén. Emellett pedig jelentősen javulna a lakók életkörülménye, s végre XXI. századhoz méltó módon közelíthetnek meg a szomszéd településeket az úthibák megszüntetése után.